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  Clase Auxiliar #3
P1) (Control 1 2004) 
Suponga que las preferencias en la economía están representadas por una función cuadrática dada por 
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Con a >0, 
[image: image3.wmf]r

b

+

=

1

1

, 0 < β < 1 y ct es el consumo. Suponga, además, que el consumidor tiene cada período un ingreso yt dado. Suponga que el ingreso sigue una trayectoria creciente en el tiempo (la que es completamente conocida para toda la vida por el consumidor). 
a. Muestre que, en equilibrio, el consumidor decidirá una trayectoria de consumo constante en el tiempo si la tasa subjetiva de descuento, ρ, es igual al precio relativo del consumo presente en términos de consumo futuro r. Suponga que el consumidor puede obtener recursos en la cantidad que desee a la tasa r dada. Suponga además, que el consumidor respeta su restricción presupuestaria. Suponga finalmente que el individuo no acumula activos. 
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b. Suponga ahora que los ingresos se distribuyen según la etapa de vida que enfrenta el individuo. Suponga específicamente que T=3 y que los ingresos se distribuyen de la siguiente manera: 

	período
	Ingreso
	Igual a

	0
	Y0
	Y

	1
	Y1
	Y(1+γ)

	2
	Y2
	0


Calcule explícitamente el consumo constante encontrado en la parte anterior y el ahorro para cada período st asumiendo que r=ρ=0. Finalmente calcule el ahorro agregado de la economía S. Explique.1 
[image: image6.emf]
1 En esta economía, entonces, para cada instante existe un individuo viviendo cada período. 
c. Suponga ahora que el gobierno decide que los individuos deben ahorrar obligatoriamente τ para sus periodos 0 y 1 y cantidad que se les devolverá por completo para el período final de sus vidas 2 (es decir 2(). Calcule nuevamente los consumos y ahorros para cada período y el ahorro agregado. Explique sus resultados. ¿Es eficiente el mecanismo utilizado por el gobierno? Dé alguna razón (de las vistas en clases) por qué puede ser beneficioso introducir un sistema de seguridad social. 
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P2)  En no más de 10 líneas, cada una de las siguientes aseveraciones especificando si son verdaderas, falsas o inciertas. 

a) Es irrelevante usar el deflactor del PIB o el IPC para calcular la tasa de crecimiento real del PIB, pues mediante ambos sistemas el resultado es el mismo. 

Respuesta: Falso, pues si se usa el IPC la tasa de crecimiento del PIB es menor que si se usa el deflactor pues el primero sobreestima y el segundo subestima el verdadero aumento del costo de vida. 

b) Es inconveniente tener un déficit en la cuenta corriente, pues esto significa que se tiene una deuda con el resto del mundo. 
Respuesta: Falso, porque si los individuos están suavizando consumo entonces el déficit es bueno. 

c) En una economía donde el déficit del gobierno sube, y a su vez no pasa nada con el ahorro privado ni la inversión, entonces el déficit en la cuenta corriente se deteriora (esto es, el déficit aumenta si había un déficit inicial o el superávit se reduce en caso contrario). 

Respuesta: Verdadero, pues el déficit en la cuenta corriente es CC = Sn -I = Sp +Sg - I. 

Por lo tanto si aumenta el déficit del gobierno (es decir se reduce el ahorro de gobierno) y no le pasa nada al ahorro privado y la inversión entonces el déficit de la cuenta corriente aumenta. 
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